
KONSTRUKCE TROJÚHELNÍKU PODLE VĚTY usu 

 

1 Který z těchto trojúhelníků lze sestrojit? 

 a) c = 3cm; β = 120˚; α = 45˚ 

 b) a = 5cm; γ = 90˚; α = 90˚ 

 c) b = 4cm; α = 15˚; γ = 105˚ 

 d) a = 6cm; β = 75˚; γ = 120˚ 

 

2 Sestroj trojúhelník KLM a jemu vepsanou kružnici |KM| = 7cm; |      = 45˚; |      = 90˚. 

(Náčrt, popis konstrukce, konstrukce, zkouška). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 Sestroj trojúhelník ABC; c = 6cm; |                 . Písmenem O označ průsečík os 

vnitřních úhlů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 Sestroj trojúhelník MNO; je-li o = 45mm; |         ; |      = 105˚. Sestroj těžnice 

v trojúhelníku. 

 

 


